



特约 MOST 取现场

新闻热线
6982110

欢迎提供线索,
一经采用奖励50-1000元

路口撞上,轿车顶翻越野车

灵山大街长城中学东侧路口事故频发,车辆通过开慢点



越野车侧翻在路口,小轿车车头损毁严重。本报记者 赵兴超 摄

本报6982110热线消息(记者赵兴超) 7日早上,灵山大街西段长城中学东侧路口,一辆小轿车与一辆越野车发生事故,越野车侧翻。该路口曾多次发生事故,10月份连出十起,道路未竣工,交通灯等设施短时间难以配套。

7日早上7点多,在灵山大街西段、长城中学东侧路口,发生一起交通事故。一辆小轿车与一辆越野车相撞,越野车侧翻在路口。8点钟记者赶到现场时,出事双方司机及亲友都已到场,一边询问事故原因,一边拨打110报警。小轿车车头朝北停在路口偏中央位置,越野车车头朝南车底朝天倒在路口北侧。小轿车车头部位受伤

严重,引擎盖撕裂,车头变形向内凹陷。撞掉的车头保险杠、车体碎片撒了一地,泄露的水、油等到处都是。除车头外,其他部位没有碰撞痕迹。越野车右侧车体车门部位,有明显被撞凹陷的痕迹,驾驶室一侧的车窗玻璃破碎,整个脱落在地。

小轿车司机说,当时她从南向北开,快要过了路口时,越野车从东向西驶来。越野车司机说,他看到小轿车要撞上,猛地向右打方向盘,越野车侧翻后,他从脱落的车窗爬出。两名司机均无大碍,但都吓得不轻。

出事车辆引来不少市民围观,都感叹“又出事了”。松园小区

居民刘先生说,这个路口几乎隔一两天就要出一次事,晚上出事就更多了。“上个月差不多有十起事故,自从修好路就没断过事故。”不少市民说。本报之前曾报道过该路口的多次事故,路口两侧道路宽阔车速快,又没有交通灯限制,是事故多发的主要原因之一。

记者从灵山大街道路指挥部了解到,灵山大街西段尚未完工,交通灯等配套设施不完善,短时间内交通灯很难到位。交警部门提醒司机,走到这个路口一定开慢点,不开急躁车,互相谦让按交规规则行驶。

(奖励线索提供者赵先生50元)

违规开大货闯市区 领回1.1万元罚款

本报泰安11月7日讯(记者曹剑) 男子杨某开着大货车被交警拦住,因交强险超期,准驾不符等,累计被罚款11100元,其实他原本只是开车出来补轮胎。6日,杨某交足罚款领回被扣的货车。

泰安市交警支队直属二大队二中队民警说,1日上午,一辆大货车沿望岳西路南行,向右转准备进入东岳大街,由于大货车不能在市区行驶,交警上前将驾驶员摆停路边。驾驶员杨某说,他在望岳西路一工地上干活,因为车轮胎坏了准备去补轮胎。

由于杨某言语含糊,交警要求他出示驾驶证和行驶证时,杨某说忘了带。民警将杨某带回岗亭上网检查发现,杨某的驾驶证竟然是C1证。经过进一步查询发现,该大货车交强险已经超期。

交警说,他们立刻暂扣了大货车,并按照规定作出处罚。“大货车交强险为4450元,交强险超期处两倍罚款,应罚8900元;准驾不符罚款2000元,扣12分;未带行驶证,罚款200元。”交警说,6日上午,杨某已到大队交完罚款,并领回被扣大货车。



5日上午10点,京台高速一辆轿车行驶中没油,民警立即用拖车绳将车拖至服务区。交警提醒,高速上如遇到没油,一定在应急车道停车,向交警求援。

本报通讯员 李强 摄